



ЗАПОВЕД

№ РД - 226/18.08.2021 г.

На основание чл. 51 от Правилника за прилагане на Закона за държавната собственост и във връзка с констатациите на комисията, назначена със заповед № РД - 147/01.06.2021 г. със задача да организира и проведе търг с тайно наддаване за отдаване под наем за срок от 5 години на: площи от по един кв. м., за монтиране и експлоатация на девет броя автомати за топли напитки на територията на Университет „Проф. д-р Асен Златаров“ гр. Бургас, находящи се във фойетата на Студентско общежитие блок № 1, Студентско общежитие блок № 2, Студентско общежитие блок № 3, Органичен корпус, Неорганичен корпус, Факултет по обществени науки, Технически колеж, медицински колеж и хотел „Парк“, находящ се в парк „Езеро“ гр. Бургас, съставляващи част от недвижим имот - публична държавна собственост,

МОТИВ:

Търг с тайно наддаване, открит със заповед № РД - 146/01.06.2021 г., не може да се проведе, тъй като кандидатът определен за спечелил търга отказва подписване на договор за наем на обекта на тръжната процедура.

РЕШИХ:

1. Обявявам процедурата за отдаване под наем чрез търг с тайно наддаване за срок от 5 години на: площи от по един кв. м., за монтиране и експлоатация на девет броя автомати за топли напитки на територията на Университет „Проф. д-р Асен Златаров“ гр. Бургас, находящи се във фойетата на Студентско общежитие блок № 1, Студентско общежитие блок № 2, Студентско общежитие блок № 3, Органичен корпус, Неорганичен корпус, Факултет по обществени науки, Технически колеж, медицински колеж и хотел „Парк“, находящ се в парк „Езеро“ гр. Бургас, съставляващи част от недвижим имот - публична държавна собственост, за непроведена.
2. Прекратявам процедурата за отдаване под наем за срок от 5 години на: площи от по един кв. м., за монтиране и експлоатация на девет броя автомати за топли напитки на територията на Университет „Проф. д-р Асен Златаров“ гр. Бургас, находящи се във фойетата на Студентско общежитие блок № 1, Студентско общежитие блок № 2, Студентско общежитие блок № 3, Органичен корпус, Неорганичен корпус, Факултет по обществени науки, Технически колеж, медицински колеж и хотел „Парк“, находящ се в парк „Езеро“ гр. Бургас, съставляващи част от недвижим имот - публична държавна собственост, открита със заповед № РД - 146/01.06.2021 г..

Копие от настоящата заповед да се обяви на информационното табло в ректората и на Интернет страницата на Университет „Проф. д-р Асен Златаров“ в тридневен срок от нейното издаване. Настоящата заповед може да бъде оспорена по реда на Административно-процесуалния кодекс.

Ректор:.....
проф. д-р Магдалена Миткова

